

423831, г. Набережные Челны, пр-т Чулман, дом 78
Муниципальное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа №38»
Директор – Нуриев Руслан Атласович

Гражданин. Власть. Выборы.

Автор

Лысенкова Арина Андреевна,
ученица 11 а класса

Научный руководитель

Шамсутдинова Лилия Галимзяновна,
преподаватель русского языка и
литературы
МАОУ «СОШ № 38»

Тел. (8-855) 252-24-71

Набережные Челны, 2024

Гражданин. Власть. Выборы.

Каждый гражданин Российской Федерации, достигнув восемнадцати лет, имеет право голосовать на выборах за любого понравившегося кандидата на пост президента. Именно выбор народа предопределяет судьбу государства. Голосование на выборах даёт гражданам определённую власть над вышестоящими чинами.

Выборы – это то, что даёт гражданам контроль над происходящим в их государстве. Как для самих жителей, так и для самого государства очень важны выборы. Именно тот, кого выбрали на пост президента, несёт ответственность за все решения, как и свои, так и других членов власти. Для граждан очень важно правильно выбрать президента – вождя и руководителя. Если совершить неправильный выбор, то государство может погрузиться в глубокий и затяжной экономический кризис, могут рухнуть все устои общества, и моральные ценности граждан изменятся далеко не в лучшую сторону. Выбрав правильного кандидата, жители могут увидеть процветание своей страны, которое не видели ранее, государственная валюта поднимется, инфляция будет на самом минимальном уровне, иностранные граждане будут мечтать попасть в государство, управляемое мудрым президентом и его командой.

Но есть одно «но». Как же гражданам узнать, что президент, которого они выбрали, окажется именно таким, который готов вести свою страну к прогрессу. Это довольно тяжело понять, потому что действия после избрания, могут не соответствовать тому, что кандидат говорил на предвыборной кампании. Настоящего президента выбирают не только умом, но и сердцем. Такие люди, будто выделяются золотым ореолом, будто их силуэт обрамляется самим солнцем. Правильного президента видно за версту, от него исходит уверенность в своей победе и в своей возможности вести страну. Именно такой президент приведет страну к тому, что его правление будут называть «новым Золотым Веком».